



Следственные органы выражают благодарность всем гражданам, принимавшим участие в поисках девочки в Тамбовской области

4 декабря 2018 года после обеда 13-летняя девочка ушла из дома по улице Мира города Рассказово Тамбовской области и не вернулась. Сразу же после поступления в правоохранительные органы сообщения о ее безвестном исчезновении организованы широкомасштабные мероприятия по ее розыску с участием волонтеров поисково-спасательного отряда «Лиза Алерт» и добровольцев студенческого оперативного отряда охраны правопорядка «Держава», направлена информация в СМИ.

Благодаря согласованной, оперативной работе сотрудников полиции, следователей и следователей-криминалистов регионального управления СК России, волонтеров, добровольцев, неравнодушных граждан, сообщивших в правоохранительные органы сведения о том, где видели девочку, она в течение суток найдена живой и невредимой.

Следственные органы выражают огромную благодарность всем гражданам, которые, не жалея сил и времени, приняли участие в поисках пропавшего ребенка, а также жителям области, сообщившим важную информацию, за их активную гражданскую позицию, и надеются на дальнейшую поддержку и помощь в аналогичных ситуациях.

06 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1278547>